



# Amendment of Solicitation

Date of Issuance: 4/11/2019

Solicitation No. 0900000369/SW0243

Requisition No. na

Amendment No. 6

Hour and date specified for receipt of offers is changed:  No  Yes, to: 4/12/2019 3:00 PM CST

Pursuant to OAC 260:115-7-30(d), this document shall serve as official notice of amendment to the solicitation identified above. Such notice is being provided to all suppliers to which the original solicitation was sent. Suppliers submitting bids or quotations shall acknowledge receipt of this solicitation amendment prior to the hour and date specified in the solicitation as follows:

- (1) Sign and return a copy of this amendment with the solicitation response being submitted; or,
- (2) If the supplier has already submitted a response, this acknowledgement must be signed and returned prior to the solicitation deadline. All amendment acknowledgements submitted separately shall have the solicitation number and bid opening date printed clearly on the front of the envelope.

**ISSUED BY and RETURN TO:**

**U.S. Postal Delivery or Personal or Common Carrier Delivery:**

Office of Management and Enterprise Services  
ATTN: Sheri Diehm  
**5005 N. Lincoln Blvd.**  
Oklahoma City, OK 73105

Sheri Diehm  
Contracting Officer

---

405-365-1964  
Phone Number

---

Sheri.diehm@omes.ok.gov  
E-Mail Address

**Description of Amendment:**

a. This is to incorporate the following:

Question #1 and #2: I received the amendment notification. Thank you for extending the question period. I wanted to ask about EITA Compliance as listed in Section Four:

**E.11.4. Section Four – EITA Compliance**

Provide adequate information defining your products level of EITA compliance by providing a Voluntary Product Accessibility Template (VPAT) that indicates compliance of all products offered with the provisions of Section 508 of the Rehabilitation Act Amendments included in the Workforce Investment Act of 1998. Please complete the VPAT & Accessibility - OMES Form that is applicable. Attached for reference is the VPAT Instructions Template.

Supplier may provide a URL link to a website providing VPAT for products deliverables through resulting Contract.

Question #1: Can the VPAT & Accessibility – OMES form please be provided? I searched the website and can't find it. Answer: OMES no longer provides the forms. The language in "E.11.3.4. Section Four-EITA Compliance" is replaced in its entirety with the following language:

"Provide adequate information defining your products level of EITA compliance by providing a Voluntary Product Accessibility Template (VPAT) that indicates compliance of all products offered with the provisions of Section 508 of the Rehabilitation Act Amendments included in the Workforce Investment Act of 1998.

Supplier may provide a URL link to a website providing VPAT for products deliverables through resulting Contract."

Our product may qualify for an exception, according to one form I did find – Form 055- Accessible Electronic and Information Technology Checklist and Acquisition Documentation, page 2:

- 3. EXCEPTIONS.** The following lists exceptions authorized by OAC 260:115-7-54. Check exception to this acquisition, if applicable and provide brief explanation of why exception applies.

-IT operated by state departments or agencies, the function, operation or use of which involves intelligence activities, crypto logic activities related to public safety, command and control of law enforcement, equipment that is an integral part of a weapon or weapons system or systems which are critical to the direct fulfillment of public safety or intelligence missions. Systems which are critical to the direct fulfillment of public safety or intelligence missions do not include a system that is to be used for routine administrative and business applications (including payroll, finance, logistics and personnel management applications);  
-IT requiring a fundamental alteration in the nature of a product or its components; (e.g. hand-held devices etc.)

Question #2: Can an exception be made for the VPAT requirement?

Answer: Yes, however, the language in “E.11.3.4. Section Four-EITA Compliance” is replaced in its entirety with the following language:

“Provide adequate information defining your products level of EITA compliance by providing a Voluntary Product Accessibility Template (VPAT) that indicates compliance of all products offered with the provisions of Section 508 of the Rehabilitation Act Amendments included in the Workforce Investment Act of 1998. Supplier may provide a URL link to a website providing VPAT for products deliverables through resulting Contract.”

Question #3: I have already mailed my response. Can I email Amendment 5 to you instead of mail it?

Answer: Email to [sheri.diehm@omes.ok.gov](mailto:sheri.diehm@omes.ok.gov) and mail to the address listed in the amendment. The same instructions apply to Amendment 6. See previous page which states, if the supplier has already submitted a response, this acknowledgement must be signed and returned prior to the solicitation deadline. All amendment acknowledgements submitted separately shall have the solicitation number and bid opening date printed clearly on the front of the envelope. The email will be accepted in lieu of receiving the mailed copy.

b. All other terms and conditions remain unchanged.

\_\_\_\_\_  
Supplier Company Name (**PRINT**)

\_\_\_\_\_  
Date

\_\_\_\_\_  
Authorized Representative Name (**PRINT**)      Title

\_\_\_\_\_  
Authorized Representative Signature